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Учитывайте, что ваше решение в тетради должно сопровождаться рисунком  и кратким условием(т.е. дано)
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1. AAOC ~ ABOD 1o nByM yriiaM.
AO : BO = CO : DO, cneposarensHo, OB =7.5.
AC:BD=2:3.
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Omeem: a)75 6)2 3;8)4:9.

2.AB:MK=1:2,BC:KN=1:2,AC: MN=1:2. AABC ~ AMKN.
LM =24 =80°, LK= £B=60°. £LN =180° — (LM + LK) = 40°.

Omeem: 80°, 60°, 40°.

3. Puc. 7.58.

a) ABMK ~ ABAC 1o AByM yI/IaM, CIIEfOBATENbHO,

BM MK _ BK l

Sac~BCT
6) PBMK P Ppge=1: 5, crenoBatenbHo, Py =5 cM.
Omeem: 5 cM.
4*. Puc. 7.59.
a) ABOC ~ ADOA.

4 1

6’E=m=ﬁ=ﬁ=§=k'
B) smc k2= 9, CIIENIOBATENBHO, Sy = 5 CM2.
Bapuanm 2

1. AMPE ~ AMNK no nBym yrnam.
MP : MN = ME : MK, cnenosareibHo, MK = 9.
PE:NK=2:3.

Svpe i Sy =4:9.

Omeem: a) 9;6) 2:3;8)4:9.

2. AB : MN = 2, BC : NK = 2, ZB = ZN, cnenoBarejibHoO,
AABC ~ AMNK.

AC : MK =2, 3nauut, AC = 14 cm, £C = LK = 60°.

Omeem: AC = 14 cm, £C = 60°.

3. Puc. 7.60.

a) AACO ~ ABDO 1o gByM yrnaM, cllieoBaTeNbHO,

AC _CO A0 2

BD " DO~
6) Pyco : Pypo =2 : 3, crienosatensHo, Py, = 14 cM.
Omeem: 14 cm
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